Armar niumeros

K] 2. Con los siguientes ndmeros armen: 9 1

el ndmero mayor: ... 1 -
6

el ndmero menor: ...

el ndmero que esté mas cerca de 7.000: ................

el nimero que esté mas cerca de 3.000: ..........ccoo.....

b. Escriban con letras los nimeros que armaron.
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K 2. Con los siguientes nameros armen: 9 1

el ndmero mayor: ................ 1 -
6

el ndmero menor: ...

el ndmero que esté mas cerca de 7.000: ...,

el nimero que esté mas cerca de 3.000: .......cccccon...

b. Escriban con letras los nimeros que armaron.

I Completen la tabla.
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3 Completen la tabla.
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